

Súd: Okresný súd Skalica
Spisová značka: 4T/168/2015
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2715010218
Dátum vydania rozhodnutia: 01. 06. 2016
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ivan Šimek
ECLI: ECLI:SK:OSSI:2016:2715010218.2

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Skalica samosudcom JUDr. Ivanom Šimekom v trestnej veci obžalovaných ml. J. G., nar. XX.XX.XXXX v Q., trvale bytom O., E. XX a P. U., nar. XX.XX.XXXX v Q., trvale bytom O., E. XX pre prečin krádeže spolupáchateľstvom podľa § 20 k § 212 ods. 2 písm. a/ Tr. zákona a iné (zák.č. 300/2005 Z.z. v znení neskorších predpisov, ďalej len Tr. zák.) na hlavnom pojednávaní konanom dňa 01. júna 2016, takto

rozhodol:

Obžalovaní

ml. J. G., nar. XX.XX.XXXX v Q., trvale bytom O., E. XX, nezamestnaný, trestaný, na slobode

P. U., nar. XX.XX.XXXX v Q., trvale bytom O., E. XX, nezamestnaný, netrestaný (zahladené), na slobode

sa uznávajú za vinných, že

X. P. U. dňa 09.02.2015 v presne nezistenom čase po spoločnej dohode s obvineným ml. J. G. prišiel v k.ú. obce A. k záhradkárskej oblasti zv. B., kde preskočil oplotenie záhradky č. XX a následne pristúpil k samostatne stojacej unimobunke nachádzajúcej sa na tomto pozemku, z ktorej poodtrhol tabule z hliníkového plechu, ktorými bola táto unimobunka pokrytá a tieto následne spolu s obvineným ml. J. G. odniesli a ukryli v neďalekom lesíku, potom ich zanesli do zberných surovín nachádzajúcich sa v O. na ul. B., čím takýmto konaním spôsobili škodu majiteľke P. Z., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom A. XXX, vo výške 100,- eur,

2. ml. J. G. dňa 11.02.2015 v čase asi o 07.30 h v meste O., na ulici A. neoprávnene vnikol cez diery v drôtenom pletive na pozemok parcelné číslo XXXXX/X majiteľa D.. P. I., užívaného spoločnosťou HYDRAMONT s.r.o., Skalica, z ktorého odcudzil na zemi pred vstupom do dielne odloženú časť zdvižného čela zn. Holandia určenej na rekonštrukciu, túto následne odovzdal do kovošrotu v meste O. na ul. B. pričom utŕžené peniaze použil pre vlastnú potrebu, čím tak spol. HYDRAMONT s.r.o., Skalica Meňhartka 17, IČO: 44419201 spôsobil škodu vo výške 290,- €, podľa odborného vyjadrenia,

3. ml. J. G. dňa 17.02.2015 v čase asi o 09.00 h v meste O., na ulici E. v záhradkárskej oblasti zv. X. neoprávnene vnikol na pozemok záhradnej chatky s popisným číslom XXXX a to tak, že sa rukami zachytil kovovej bránky a následne sa vytiahol smerom hore pričom nohou, ktorú zdvihol na drôtené pletivo stlačil ostnatý drôt, ktorý bol vo výške 2 m nad úrovňou zeme, preskočil drôtený plot a z miesta pod terasou záhradnej chatky odcudzil tu odložený 1 ks vodovodnej batérie zn. Santech s príslušenstvom, 1 ks vodovodnej batérie nezistenej značky s príslušenstvom a z terasy odcudzil tu zavesený 1 ks poľovníckej trofeje zo srnca - šestorák o veľkosti parožia 25 cm tmavo hnedej farby na drevenom podstavci, čím bola majiteľovi chatky F. A., nar. XX.XX.XXXX, bytom O., Q. XXXX/XXX spôsobená škoda na odcudzených veciach vo výške 36,- €,

4. ml. J. G. dňa 17.02.2015 v čase o 09.30 h v O. na ul. X. A. v priestoroch budovy Obvodného oddelenia PZ, neoprávnene prechovával v peňaženke, ktorú mal uloženú v prednom pravom vrecku nohavíc, pre vlastnú potrebu sušené konope (marihuany) v množstve 3 ks šišky s hmotnosťou 661 mg, uložených v umelohmotnom uzatvárateľnom obale žltej farby od kinder vajička a tento vytiahol spolu s peňaženkou za účelom predloženia občianskeho preukazu, a ktoré po zákonom poučení dobrovoľne vydal podľa § 89 ods. 1 Trestného poriadku, pričom znaleckým posudkom Kriminalistického a expertízneho ústavu PZ Bratislava pod číslom PPZ-KEU-BA-EXP-2015/3118 bolo zistené, že toto obsahovalo viac ako 20 mg účinnej látky tetrahydrokanabionolu (THC - hlavne účinnej látky konope), čo zodpovedá obvykle dvom jednorazovým dávkam drogy a rastliny rodu Cannabis (konopa) sú v zmysle zákona NR SR č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov zaradené do 1. skupiny omamných látok, tetrahydrokanabinol (THC) je v zmysle zákona NR SR č. 139/1998 Z.z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov zaradené do 1. skupiny psychotropných látok,

5. ml. J. G. dňa 01.04.2015 v dopoludňajších hodinách v k.ú. mesta O., na ulici E. v záhradkárskej oblasti zv. X. neoprávnene vnikol na parcelu č. XXXXX/XX na ktorej sa nachádzala záhradná chatka bez popisného čísla a to tak, že preliezol plot z drôteného pletiva, ktorý bol vysoký asi 2 m, potom prešiel cez celý pozemok a na konci ktorého preliezol cez plot z drôteného pletiva vysoký 1 m, sa dostal na parcelu č. XXXXX/XXX so záhradnou chatkou bez popisného čísla a tu z miesta pri plote susediacim s parcelou č. XXXXX/XXX postupne zo zeme povytýľhal a odcudzil 5 kusov hliníkového vlnovkového plechu, ktorý tu bol umiestnený za účelom zabráneniu prerastaniu buriny medzi pozemkami, čím bola majiteľovi záhradky P. A., nar. XX.XX.XXXX, bytom O., V. XXXX/XX spôsobená škoda na odcudzených veciach vo výške 20,- € podľa vyjadrenia poškodeného,

a obvinený ml. J. G. sa uvedených konaní dopustil napriek tomu, že bol na základe rozsudku Okresného súdu Skalica zo dňa 14.01.2015 pod spisovou značkou 4T/155/2014-293, právoplatným 14.01.2015, uznaný vinným okrem iného aj zo spáchania prečinu krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a), f) Trestného zákona, za čo mu bol uložený podmienený trest odňatia slobody v trvaní 6 mesiacov so skúšobnou dobou v trvaní 2 roky do 14.01.2017,

t e d a

obžalovaný P. U.

v bode 1) obžaloby:

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,

obžalovaný ml. J. G.

v bode 1) obžaloby:

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

v bode 2) obžaloby:

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu, a spáchal čin hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

v bode 3) obžaloby:

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

v bode 4) obžaloby:

- neoprávnene prechovával pre vlastnú potrebu omamnú látku a psychotropnú látku,

v bode 5) obžaloby:

- si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

č í m s p á c h a l i

obžalovaný P. U.

v bode 1) obžaloby

- prečin krádeže spolupáchateľstvom podľa § 20 k § 212 ods. 2 písm. a) Trestného zákona

obžalovaný ml. J. G.

v bode 1) obžaloby:

- pokračovací prečin krádeže spolupáchateľstvom podľa § 20 k § 212 ods. 2 písm. a), ods. 3 písm. b) Trestného zákona

v bode 2) obžaloby:

- pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 1, ods. 3 písm. b) Trestného zákona,

v bode 3) obžaloby:

- pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a), ods. 3 písm. b) Trestného zákona,

v bode 4) obžaloby:

- prečin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 171 ods. 1 Trestného zákona,

v bode 5) obžaloby:

- prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a, ods. 3 písm. b) Trestného zákona.

Za to sa

o d s u d z u j ú

ml. J. G.

podľa § 212 ods. 3 Tr. zákona, § 54 Tr. zákona, s použitím § 111 Tr. zák., § 41 ods. 1 Tr. zák. a s poukazom na § 38 ods. 4 Tr. zákona, § 36 písm. l), § 37 písm. h), m) Tr. zák. na úhrnný trest povinnej práce vo výmere 150 hodín.

Podľa § 55 ods. 3 Tr. zákona je obvinený povinný vykonať trest povinnej práce osobne, bez nároku na odmenu vo svojom voľnom čase.

Podľa § 55 ods. 1 Tr. zákona je obvinený povinný trest povinnej práce vykonať najneskôr do 1 roka od nariadenia výkonu trestu.

P. U.

podľa § 212 ods. 2 Tr. zák., s poukazom na § 38 ods. 3 Tr. zák., § 36 písm. l) Tr. zák. na trest odňatia slobody v trvaní 2 (dva) mesiace.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a) Tr. zák. sa mu výkon trestu odňatia slobody podmiennečne odkladá.

Podľa § 50 ods. 1 Tr. zák. sa mu určuje skúšobná doba v trvaní 1 (jeden) rok.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. sa obvineným ml. J. G. a P. U. ukladá povinnosť spoločne a nerozdielne nahradiť poškodenej P. Z., nar. X.X.XXXX, trvale bytom A. XXX, prechodne bytom Š. XX, Q. škodu vo výške 60,- eur.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. sa obvinenému ml. J. G. ukladá povinnosť nahradiť poškodenému HYDRAMONT s.r.o. Skalica, Meňhartka 17, IČO: 44419201 škodu vo výške 290,- eur.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. sa obvinenému ml. J. G. ukladá povinnosť nahradiť poškodenému P. A., nar. X.X.XXXX, bytom O., V. XXXX/XX škodu vo výške 20,- eur.

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 ods. 2 Tr. por. (zák. č. 301/2005 Z.z. v znení neskorších predpisov) tento rozsudok neobsahuje odôvodnenie, nakoľko prokurátor aj obžalovaní, zákonný zástupca obžalovaného a zástupca orgánu sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately sa po vyhlásení tohto rozsudku vzdali práva podať odvolanie.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie do 15 dní od oznámenia rozsudku cestou podpísaného súdu na Krajský súd v Trnave, pokiaľ sa oprávnené osoby nevzdali odvolania po vyhlásení tohto rozsudku. Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku (§ 309 ods. 1 Tr. por.).